
令和4年度　学校評価（前期）

　　各項目の評価について　 Ａできている　　Ｂだいたいできている　　Ｃあまりできていない　　Ｄできていない

Ｒ３ Ｒ４
　１　学校独自に設定する評価項目（「協働型学校評価」について） A B C D

　（１）協働型学校評価重点目標について理解し，児童への指導，保護者への啓発に当たっているか。 19% 81% 0% 0%

　（２）目標達成に向けて，家庭･地域と連携して継続的に取り組んでいるか。 10% 86% 5% 0%

　（３）目と心であいさつする姿は育ってきているか 19% 67% 10% 5%

　（４）自信をもち，チャレンジする力は育ってきているか 24% 62% 14% 0%

Ｒ３ Ｒ４
　２　教育課程・学習指導 A B C D

　（１）児童や保護者，地域の実態を踏まえ，学校としての教育目標が設定されているか。 52% 48% 0% 0%

　（２）教育目標は学年・学級目標，諸計画に具現化され，実践されているか。 38% 62% 0% 0%

　（３）教科の必要時数は確保され，年間計画に基づいて実施されたか。 62% 38% 0% 0%

　（４）教科等について，観点別学習状況の評価規準を作成し，評価しているか。 25% 70% 5% 0%

　（５）観点別学習状況の評価結果について検討し，学習指導の工夫・改善を図っているか。 30% 65% 5% 0%

　（６）児童の学習状況を知り，教科等において具体的な方策を立てて指導を行っているか。 38% 57% 5% 0%

　（７）体力テストの結果を踏まえ，体力向上のための工夫・改善を図っているか。 10% 70% 20% 0%

　（８）児童による授業評価を行い，授業改善に生かしているか。 35% 60% 5% 0%

　（９）児童の実態や校内の実情に応じ，少人数指導やＴＴ等，個に応じた指導に努めているか。 67% 29% 0% 5%

　 (10) 学習形態の工夫・改善を図っているか。 40% 60% 0% 0%

 　(11) 外部人材を計画的に活用した教育活動を展開しているか。 52% 48% 0% 0%

   (12) 地域の教育資源を生かした教育活動を展開しているか。 48% 43% 10% 0%

　 (13) 体験的な学習や問題解決的な学習等，児童の実態や興味・関心を考慮した指導を行うための工夫・改善をしているか。 29% 71% 0% 0%

　 (14)ICT を「当たり前・日常的」に活用した授業を目指しているか。【観点　SENDAI GIGA STEP 2】 19% 52% 19% 10%

Ｒ３ Ｒ４
　３　生徒指導 A B C D

　（１）教職員の共通理解が図られ，指導体制が機能したか。 52% 43% 5% 0%

　（２）家庭や地域，関係機関と連携を図っているか。 29% 71% 0% 0%

　（３）児童や保護者の悩みや相談に対応できる教育相談体制が整備されているか。 48% 52% 0% 0%

　（４）ＳＣや相談員等の教育相談機能が生かされているか。 48% 52% 0% 0%

　（５）問題行動等，状況把握に努め，迅速かつ適切な指導がなされているか。 57% 43% 0% 0%

　（６）いじめ，不登校対策に対して適切な対応を行っているか。 57% 43% 0% 0%

　（７）家庭と連携を図りながら，児童の生活習慣の改善に取り組んでいるか。 48% 52% 0% 0%

Ｒ３ Ｒ４
  ４　進路指導 A B C D

　（１）学校全体として，自分づくり教育を系統立てて計画し，実施しているか。 25% 65% 10% 0%

　（２）学級・学年において,自分づくり教育（たく生き）が計画的に行われているか。 33% 57% 10% 0%

  ５　安全管理 A B C D

　（１）安全計画を作成し，校内外に必要な安全指導が計画的に行われているか。 33% 67% 0% 0%

　（２）危機管理マニュアルが整備され，活用されているか。 29% 62% 10% 0%

　（３）学校防災計画を作成し，避難訓練や防犯訓練が計画的に行われているか。 67% 33% 0% 0%

　（４）保護者や地域住民等と防災・防犯対策に取り組んでいるか。 57% 43% 0% 0%

　（５）過去に発生した事故の事例と対応について，学校教育計画に明記し，研修を実施したか。 24% 71% 5% 0%
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Ｒ３ Ｒ４
　６　保健管理 A B C D

　（１）学校保健計画を作成し，計画に基づいた健康教育を実施しているか。 50% 50% 0% 0%

　（２）計画的に健康診断を実施し，診断結果を保健学習や保健指導に活用しているか。 62% 38% 0% 0%

　（３）心のケアの体制を整備し，健康相談活動を実施しているか。 52% 48% 0% 0%

　（４）食育に関する指導計画を作成し，家庭と連携した取組みをしているか。 35% 55% 10% 0%

　（５）児童生徒の体力向上と健康の保持増進について，教育活動全体を通した取組みになっているか。 25% 70% 5% 0%

Ｒ３ Ｒ４
　７　特別支援教育 A B C D

　（１）教職員が個々の児童の障害を正しく理解し，支援のための取組みが共通認識されたか。 57% 43% 0% 0%

　（２）特別支援コーディネーターを生かした校内支援体制が機能したか。 62% 38% 0% 0%

　（３）保護者に対する支援をしたか。 35% 65% 0% 0%

　（４）（必要な児童について）個別の指導計画を作成し，実施したか。 48% 52% 0% 0%

　（５）（必要な児童について）個別の指導計画を見直し，改善を図ったか。 30% 70% 0% 0%

　（６）（必要な児童について）校内の関係者による引き継ぎがなされたか。 45% 55% 0% 0%

　（７）特別支援教育に関する啓発活動を保護者や地域住民に行ったか。 20% 60% 20% 0%

　（８）児童が交流する機会を持ったか。 67% 29% 5% 0%

Ｒ３ Ｒ４
　８　組織運営 A B C D

　（１）ＰＤＣＡマネジメントサイクルが機能しているか。 25% 75% 0% 0%

　（２）学校の予算が意図的，計画的に編成されたか。 67% 33% 0% 0%

　（３）学校，学年，学級の会計が適正に処理されたか。 67% 33% 0% 0%

　（４）外部監査が行われたか。 61% 39% 0% 0%

　（５）公文書の管理，電子データの作成・保管等は，適正に行われたか。 57% 43% 0% 0%

　（６）開かれた学校の推進のために，教育活動について，情報の発信に努めたか。 67% 33% 0% 0%

　（７）教職員協働性を高める工夫をしたか。 40% 60% 0% 0%

Ｒ３ Ｒ４
　９　研修 A B C D

　（１）校内研修を計画的に実施したか。 52% 43% 5% 0%

　（２）授業研究等を計画的に行ったか。 50% 45% 5% 0%

　（３）校内研究によって指導力が向上したか。 50% 50% 0% 0%

Ｒ３ Ｒ４
　10　保護者・地域住民との連携 A B C D

　（１）学校評議委員の提言を学校経営に取り入れたか。 30% 70% 0% 0%

　（２）保護者会（懇談会）を開催し，そこでの意見等に対応したか。 40% 55% 5% 0%

　（３）地域と連携を図る工夫をしたか。 20% 75% 5% 0%

　（４）近隣の幼，小，中学校等との校種間連携が図られたか。 20% 75% 5% 0%

　（５）校種間の円滑な接続に工夫・改善が図られたか。 25% 70% 5% 0%

　（６）学校施設が必要に応じて開放されているか。 48% 52% 0% 0%

Ｒ３ Ｒ４
　11　施設設備 A B C D

　（１）教育活動の効果を最優先に考えた施設活用を図っているか。 33% 67% 0% 0%

　（２）定期的に点検を実施し，安全の維持・管理に努めているか。 52% 48% 0% 0%

　（３）敷地内の美化と整備に努め，学習にふさわしい生活環境を維持しているか。 43% 57% 0% 0%
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